
РЕЗУЛЬТАТИ 
опитування здобувачів 

щодо оцінювання якості викладання вибіркової дисципліни "ІЛЮСТРАЦІЯ", 
у осінньому семестрі 3-го курсу 2024-2025 н.р., на ОПП «Дизайн» 

 
В цілому, переважна більшість оцінок знаходиться на хорошому та високому рівні. Хоча половина 

респондентів хотіли б кращої повноти та якості методичних матеріалів, розміщених у модульному середовищі. 
Рівень очікувань від змісту дисципліни та його корисність у половини здобувачів, які брали участь в опитуванні 
мало або не співпав із реальним. Побажання стосувалися кількості та розподілу тем. 

 

 
 

 
 

 



 
 
 

 
 
 
 

 



 
 
 
 

 
 
 
 

 



 
 
 
 

 
 
 
 

 



 
 
 
 

 


